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Opća skupština Ujedinjenih naroda donijela je u
prosincu 2019. godine, na poticaj Organizacije
Ujedinjenih naroda za obrazovanje, znanost i kulturu
(UNESCO), odluku da se 24. siječnja proglasi
Međunarodnim danom obrazovanja.



 

Svrha obilježavanja dana posvećenog obrazovanju na međunarodnoj

razini jest usmjeravanje pozornosti vlada i naroda na dostupnost

obrazovanja kao sredstva za izlazak iz siromaštva.

Ovo je važna prilika za proslavu temeljne uloge obrazovanja u

stjecanju vještina, vrijednosti i znanja.



.

 

 

U 21. vijeku kada je skoro sve digitalizirano i kada skoro svako dijete ima svoj mobilni telefon, u

školama se i dalje piše po zelenoj ploči. Obrazovanje je nešto što se oduvijek javljalo kao najefikasniji

vid za rješavanje društvenih problema, ali ono mora biti u skladu sa vremenom u kom živimo.

Djelovanjem visoko-kvalitetnih programa osigurava se razvoj društva u cjelini. Zahvaljujući znanju i

obrazovanju pojedinac se može aktivno uključiti u društvu, preuzme različite društvene uloge i

orijentira se u njemu. Prva razmišljanja o obrazovanju i o društvu nalazimo još kod antičkih grčkih

mislilaca. Platon i Aristotel su smatrali da državom trebaju vladati oni koji su veliki dio života posvetili

obrazovanju i vlastitom usavršavanju. U najširem smislu, obrazovanje predstavlja aspekt

socijalizacije koji uključuje sticanje znanja i savladavanje određenih vještina”.

 



Utjecaj COVID-19 pandemije
na obrazovanje

Međunarodni dan obrazovanja događa se usred pandemije COVID-19 koja je

dovela do globalnih poremećaja učenja. Zatvaranje škola, sveučilišta i drugih

institucija za učenje, kao i prekid mnogih programa opismenjavanja i cjeloživotnog

učenja, utjecali su na živote 1,6 milijardi učenika u preko 190 zemalja. Kako

započinje nova godina, sada je vrijeme da se pojača suradnja i međunarodna

solidarnost kako bi se obrazovanje i cjeloživotno učenje stavili u središte oporavka i

transformacije prema uključivijim, sigurnijim i održivijim društvima.

 



Utjecaj COVID-19 pandemije i
potresa na obrazovanje u

Hrvatskoj

 

Zbog pandemije koronavirusa sve su škole u državi 16. ožujka prešle na online nastavu. U prvih je

nekoliko dana dolazilo do padanja servera zbog opterećenja sustava, a učenici nisu mogli

pristupiti pisanju probnog maturskog eseja iz hrvatskog jezika.

 Brojne škole na području Zagreba, Siska i Petrinje ostale su oštećene, a neke od njih neće biti

obnovljene u naredne dvije godine. Stradale su i zgrade fakulteta. Zbog svega navedenog došlo

je do promjena u radu, neke su škole primile učenike drugih te počele raditi u dvjema smjenama.



Najstarija osnovna škola u Hrvatskoj je
ona Antuna i Ivana Kukuljevića u

Varaždinskim Toplicima, koja je

sljedbenica ‘pučke učione’ otvorene

davne 1480. godine. Dakle u

Varaždinskim je Toplicama prije bila

škola, nego Columbo u Americi!

U Varaždinskim Toplicima škola bila prije

nego Kolumbo u Americi!

Didaskaleinofobijaje neobjašnjiv

i ekstreman strah od odlaska u

školu. No ipak, nemojte ga sami

sebi dijagnosticirati pred

roditeljima i profesorima kako

biste njime opravdali

neizvršavanje školskih obveza.

Zanimljive činjenice o
obrazovanju 

 

Najveća škola na svijetu po broju

učenika je City Montessori u Lucknowu

u Indiji. Osnovao ju je 1959. godine

Mahatma Ghandi, a školu pohađa oko

32 tisuće učenika. Usporedbe radi na

cijelom Sveučilištu u Spalitu studira

nešto preko 21 tisuću studenata.

Dodajmo i danajveću srednju školu u

Hrvatskoj, odnosno onu Isidora

Kršnjavoga u Našicama pohađa oko

1350 učenika.



"Obrazovanje je najmoćnije oružje koje možete upotrijebiti da promijenite svijet."✨ ~

Nelson Mandela

 Ivana Banić i Ella Čatipović 4N


